

Bestyrelsesmøde Sæby 14/1-16 kl.19.

Tilstede: Jonas-Lone-Thorkild-Kurt-Morten-Anders-Henrik-Dennis-Simon-Martin-Karina.

Afbud : Jimmy-Daniel.

Jonas byder velkommen.

Jonas: Bestyrelsen tager en snak ang. avisskriverier omkring Ørnedalen. Kommunen er meget velvillige til at hjælpe klubben.

Jonas vil kontakte Ea ang. cafeteria sæson 2016.

Anders : Fremlægger årets regnskab for bestyrelsen.

Tilbud ang. teltleje til motorsportsfestivalen 2016.

Vil indhente tilbud på computer, hvor klubbens løbsprogram kan lægges ind.

Daniel : Vil kontakte webmaster ang. ændring af klubbens hjemmeside.

Lone : Stort ønske ang. klubbens drejebog over bestyrelses arbejde, skal revideres. Bestyrelsen gemmer dette punkt til efter generalforsamlingen.

Hans-Henrik (turbo) vil prøve at lave drejebog til flagposter-licens o.s.v.

Ang. klubfest 30/1-16 på Knivholt:

Jonas vil hente nøgle på Knivholt fredag 29/1-16 over middag.

Simon henter stor varmekanon. (Jonas skaffer brændstof).

Thorkild og Jonas tager mindre varmekanoner med.

Lone og Karina fortæller :

at maden er bestilt (slagteren Suensonsvej)

at musik er bestilt (diskotek Venus).

Bestyrelsen mødes fredag d. 29/1-16 kl.17 til opdækning på Knivholt (samt alle der har lyst).

Alle bestyrelsesmedlemmer skaffer 2-3 gevinster til amerikansk lotteri og helst flere.

Oprydning søndag d. 31/1-16 kl.10 hele bestyrelsen og alle der har lyst.

Bestyrelsen bliver enige om uddeling af pokaler sæson 2015. (årets hjælpere osv.)

Ang. generalforsamling 6/2-16:

Afholdelse bliver flyttet til Trafikcenter Sæby Syd.(Karina sætter på hjemmesiden).

Bestyrelsen mødes kl.10.

Aktivitetskalender laves af Kurt og Jonas.

Efter generalforsamlingen skal der holdes et møde med klubbens træningsledere/løbsledere.

Næste møde Trafikcenter Syd Sæby 6/2-16 kl.10.

Karina